
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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Глава УГКЦ: Ми маємо патріархат, але він 
ще не визнаний 

Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав в інтерв’ю для 
«Громадського телебачення» прокоментував питання про 
патріархат для УГКЦ. «Ми маємо патріархат, але він 
ще не визнаний», — сказав Предстоятель. 
Блаженніший Святослав з митрополитами під час відкриття Синоду 
Єпископів УГКЦ в Римі, 3 вересня 2023 року 
«Патріархат — це певна форма церковного буття, коли низку 
митрополитів, які мають свої митрополії, свої структури, очолює 
глава Церкви. Той, хто „предстоїть“ між митрополитами, 
і є патріархом», — розповів Блаженніший Святослав. 
Він зазначив, що за часів патріарха Йосифа, який уперше підняв 
цю тему, наша Церква мала три митрополії, які не мали свого 
єдиного центру, тому належали до Апостольської столиці — до Рима, 
адже Україна  була поневолена. 
Однак сьогодні УГКЦ має вісім митрополій і єдине законодавче 
тіло — Синод Єпископів. Тому ми маємо патріархат. 
Предстоятель визнав, що 30 років для такої патріаршої структури — 
це дуже маленький проміжок часу. «Потрібно, щоб до нас 
призвичаїлися і в Апостольській столиці (Ватикані), і серед 
православного світу не тільки в Україні, але й за кордоном. Так 
ми маємо патріархат, який функціонує, який розвивається, який 
розквітає і чекає свого вселенського визнання», — зазначив він. 
Залишається відкритим питання, хто має визнати патріархат УГКЦ. 
Дехто каже — тільки Вселенський Собор, а інші — тільки Папа 
Римський. «Я думаю, що питання визнання — це питання часу», — 
підсумував Блаженніший Святослав.        Деп. інф. УГКЦ 

Ап. – Ді. 16 зач.; 6, 1-7. 
Єв. – Мр. 69 зач.; 15, 43 – 16, 8. 

BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Hаступна неділя 

Ап. – Ді. 23 зач.; 9, 32-42. 
Єв. – Йо. 14 зач.; 5, 1-15. 

 
Неділі 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

https://hromadske.ua/suspilstvo/223367-doky-ukrayina-sviatkuvatyme-dva-velykodni-i-iak-rosiia-vplyvaye-na-vatykan-interviu-z-predstoiatelem-uhkts-blazennishym-sviatoslavom
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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Щиросердечна подяка членкиням ЛУКЖК і усім, 
які причинилися до успішного переведення 
Спільного Свяченого і святкування Дня Матері. 
Нехай Бог благословить діло Ваших рук!. 
 
День ЛУКЖК припадає 26-го травня. Будемо його 
відмічати в шкільному будинку в низу, о 12-ій год поп. 
На це свято маємо приємність привітати п. Оксану 
Смеречук, дружину бувшого канадійського посла, п. 
Романа Ващука до України й інших держав, яка нам 
розповість про життя й обов’язки дружини 
посла.  Щоби забезпечити місце на полудинок прошу 
всіх парафіян і гостей зголосити вашу присутність чим 
скорше до Віри Гомонко: 416-240-9048. 
 
 
Прохання про допомогу! Наш парохіянин                         
П. Гринчишин приготовляється до поїздки на Схід 
України, в зону активних бойових дій, як 
доброволець, в складі волонтерської команди 
ЄС.  Мета - Гуманітарна Допомога Українським 
воїнам на фронті в цей надважкий час війни. 
Сердечно просимо вашої жертовної участи у 
цьому благодійному намірі. Пожертви просимо 
складати до кошичка, що у притворі храму.  
Кожний жертводавець отримає в подяку книжку 
"Від Зарваниці до Ґарабандалу", автором якої є П. 
Гринчишин. Повний звіт про використання 
зібраних коштів буде складено після повернення 
волонтера до Канади".   

МНОГАЯ ЛІТА! 
 

Новоохрещеній Лідії-Анні Семенюк, її хресним і рідним 
батькам бажаємо Многих і Благих Літ! 

 
Жертводавці 

Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь благословить 

Соня Соломон          100. 
Галина Перун і Мартин Чепесюк    100. 
Анонімно            100. 
Богдан і Орися Костів       100. 
Анонімно            200. 
Анонімно            250. 
Марійка і Славко Мушкета      200. 

 (в пам’ять родичів Михайла і Катерини 
                                          Соколовських) 

Андрій Цибульський          5000. 
  (в пам’ять батьків Михайла і Дарії Цибульських) 

 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і 
немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 
ранку і 10:00 ранку 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

УВАГА! 
Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми продовжуємо  проєкт “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Чотири церковні групи 
підтримують цей проєкт. Заохочуємо наших 
парафіян підтримати це діло. Дохід із трьох інших 
груп, які провадять членкині Святомиколаївського 
відділу ЛУКЖК – призначений на їхні організаційні 
цілі. Дохід із кави, яку провадить церковний хор, 
призначений на їхні потреби. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

Поминаємо померлих 
 
30 травня 

9:00 ранку бл. п. Михайла і всіх померших в 
родині Піцюрів 

 

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти членські 
внески ($40.), відібрати конверти на 2024 р. і при цій 
нагоді відібрати напис на шибу (помаранчевого 
кольору)  – це дозвіл на паркування на парафіяльній 
площі і на вулицях біля парафії. Написи будуть видаватися 
тільки членам нашої парафії.   
 

Травень – Місяць Пресвятої  Богородиці -
Пречистої Діви Марії. 

 Кожного дня в тижні, у місяці травні, 
Починаючи з середи 8-го травня служиться 
Параклис до Пресвятої Богородиці о год. 6:00 веч., 
у суботу служиться Велика Вечірня і Акафіст. У 
неділю служиться Акафіст. Заохочуємо наших 
парохіян до молитовної участи, щоб спільно виявити 
любов до Пресвятої Богоматері. 
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

«Дякую за ваше служіння Україні», — 
Папа Франциск на зустрічі з ректором УКУ 

15 травня у Ватикані відбулася зустріч д-ра Тараса 
Добка, ректора Українського католицького 
університету (УКУ), зі Святішим Отцем Франциском. 
Перший офіційний візит ректора УКУ до Ватикану 
відбувся із благословення Отця і Глави УГКЦ 
Блаженнішого Святослава.Під час приватної аудієнції 
п. Тарас Добко подякував Святішому Отцеві за молитви 
та підтримку України, зокрема нещодавно 
опубліковану папську буллу про Ювілейний рік, у якій 
Папа говорить про надію для сучасної людини. «Вістка 
про надію дуже важлива для України саме в цей час 
війни. Бачу Боже провидіння в тому, що 30 квітня мав 
зустріч зі спільнотою УКУ на тему „Бути спільнотою 
надії“. Для мене, як ректора, одне з ключових 
завдань — плекати УКУ як спільноту надії та джерело 
надії для інших. Наша Церква і ми в УКУ покликані 
дарувати людям і народам надію, розвивати богослов’я 
надії в умовах війни та її наслідків», — сказав ректор 
УКУ. 

Пан Добко розповів Папі історію заснування 
та розвитку УКУ як освітньої інституції УГКЦ, 
бо «Церква вірила і вірить в освіту як джерело свого 
життєдайного служіння та трансформації суспільства». 
Ректор поділився зі Святішим Отцем свідченнями 
студентів УКУ в умовах війни, охарактеризувавши 
їх «людьми надії, які вірять у вічність». «Випускниця 
Любов Куртяк на випускних урочистостях поділилася, 
що для її колег із випуску основним уроком від УКУ 
було навчитися так прожити своє життя, щоб 
не боятися смерті. Хоча, — наголосив п. Тарас, — 
непросто бути християнином під час війни. В людей 
постійно виникає запитання, де Бог і коли Він зупинить 
ці страждання? А тим більше, коли РПЦ проголошує 
священну війну і дискредитує християнську благовість. 
Один із наших випускників на фронті стикнувся з цим 
питанням, коли входив із товаришами в одне 
зі звільнених після окупації сіл. Його запитали, де Бог 
у всій цій руїні, яку завдають росіяни. Побачивши 
волонтерів, які везли мешканцям села чисту воду, 
харчі, медикаменти, одяг, він відповів: „Бог є тут, 
де є солідарність і людяність“». 

Ректор УКУ теж розповів Святішому Отцеві про участь 
університету в душпастирській програмі УГКЦ для 
зцілення ран війни. «Ми керуємося принципом — 
„Відновимо людину. Відновимо все“. Наша стратегія 
розвитку має назву „Університет, який служить“. Тож 
служіння є одним із наших основних принципів». Папа 
Франциск вказав на необхідність «плекати розум, 
інтелектуальну спроможність, але також серце людини 

та спроможність творити добро». «Ваші свідчення про 
надію в жахливій ситуації війни для мого служіння 
особливо важливі», — наголосив Папа Франциск 
і подякував університетській спільноті за служіння 
українському народу, особливо молодому поколінню. 
«Україна для мене дуже близькою ще з часів мого 
служіння в Аргентині. Я любив відвідувати українську 
Церкву в Буенос-Айресі», — додав Папа Франциск. 
На завершення зустрічі ректор УКУ попросив у Папи 
благословення для університетської спільноти: «Кожен 
вагомий етап розвитку УКУ починався з папського 
благословення. Створення УКУ в Римі — благословення 
папи Павла VI. Відновлення УКУ у Львові — 
благословення папи Івана Павла ІІ. Перша кампанія 
з розвитку УКУ і будівництво кампусу — благословення 
папи Венедикта XVI. Ми на новому етапі — просимо 
про благословення і підтримку від Папи Франциска». 
Після благословення Святішого Отця сторони 
обмінялися пам’ятними подарунками. Додамо, 
що робочий візит ректора УКУ до Ватикану відбувався 
з 13 по 15 травня із благословення Глави УГКЦ. Пан 
Добко зустрівся із с. Гелен Алфорд, президентом 
Папської академії соціальних наук; кардиналом 
Пітером Тарксоном, канцлером Папської академії наук 
і Папської академії соціальних наук; кардиналом Жозе 
Мендонсою, префектом Дикастерії у справах культури 
та католицької освіти; кардиналом Куртом Кохом, 
префектом Дикастерії сприяння єдності християн; 
кардиналом Клаудіо Ґуджеротті, прифектом Дикастерії 
для Східних Церков; о. Марком Інглотом, президентом 
Папського комітету історичних наук; ректорами 
Папського григоріанського університету й університету 
LUMSA. Крім зустрічей з очільниками дикастерій 
Римської курії, ректор УКУ зустрівся із владикою 
Діонісієм Ляховичем, екзархом УГКЦ в Італії, 
семінаристами Папської колегії святого Йосафата 
та взяв участь у робочому засідання Патріаршої комісії 
у справах духовенства. 

Секретаріат Глави УГКЦ у Римі 
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 
 

  
W E R H U N L AW 

Practical Solutions | Effective Results 
 

Real Estate | Mortgages/Refinances Wills 
& Estate Administration | Notary Public 

 

Natalia Werhun-Popowicz, Lawyer 
145 Evans Ave., Suite 204  
(UNF Building) Etobicoke, ON M8Z 5X8 
 
info@werhunlaw.com     
www.werhunlaw.com 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

647-923-2116 

mailto:info@werhunlaw.com
http://www.werhunlaw.com/
mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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